



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Autoritatea Națională a Vămilelor



**Adresa: Str. Matei Millo, nr.13
Sector 1, București
Tel: 021 315 58 58
Fax: 021 313 82 51
e-mail: relatiipublice@customs.ro**

**Pentru informare/publicare
12.03.2012**

COMUNICAT DE PRESĂ

Peste 3,5 tone băuturi confiscate de inspectorii vamali ai D.R.A.O.V. Craiova

În zilele de 09, 10 și 11 martie 2012 inspectorii vamali din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Craiova, în urma acțiunilor de control specifice, desfășurate pe raza județelor Dolj, Argeș și Teleorman, au confiscat 3 569 litri băuturi alcoolice, 5 kilograme de cafea boabe și au aplicat amenzi în cuantum de 59 500 lei.

În data de 09.03.2012, o echipă mobilă a Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Argeș, aflată în exercitarea atribuțiilor de serviciu pe raza localității Bradu, județul Argeș, a întreprins un control la o societate comercială, unde a constatat că aceasta comercializează în sistem en gros băuturi alcoolice, fără a fi înregistrată la autoritatea vamală teritorială. Inspectorii vamali argeșeni au reținut în vederea confiscării întreaga cantitate de 1 365 litri băuturi alcoolice intermediare și 2 129 litri bere, descoperită în depozitul societății comerciale, având o valoare totală de peste 25 000 lei, iar societatea în cauză a fost sancționată cu amendă contravențională în cuantum de 50 000 lei.

Acționând în baza analizei de risc, în aceeași zi, o echipă mobilă a Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Dolj a descoperit 75 litri bere fără documente însoțitoare și de proveniență, în compartimentul de marfă al autoutilitarelor conduse de D.V. în vârstă de 23 ani, autoutilitară oprită pentru control pe raza localității Castranova, județul Dolj. Inspectorii vamali doljeni au sancționat persoana în cauză cu amendă în cuantum de 1 500 lei iar berea fără documente a fost reținută în vederea confiscării.

În aceeași zi, o echipă mobilă a Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Teleorman, în cadrul unei acțiuni de control specifice efectuate pe raza localității Măgura, județul Teleorman, a descoperit în compartimentul de marfă al autoutilitarelor conduse de C.D. de 43 ani, 5 kg cafea boabe marca FORTUNA și 34 pachete țigarete netimbrate, fără documente însoțitoare și de proveniență. Cafeaua și țigarele au fost reținute, în vederea confiscării, de inspectorii vamali, iar persoana în cauză a fost sancționată cu amendă în cuantum de 1 500 lei.

SERVICIUL MASS-MEDIA ȘI INFORMARE PUBLICĂ DIN CADRUL A.N.V.